



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК

О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

16-30.06.2025

№12



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК ЦАРИКЦ

Центральноазиатский региональный информационный координационный центр по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (ЦАРИКЦ)

## АДРЕС :

Республика Казахстан, 050008, г.Алматы, проспект Абая, 52  
тел.: +7 727 259 99 90  
факс: +7 727 392 15 54  
[registry@caricc.org](mailto:registry@caricc.org), [www.caricc.org](http://www.caricc.org)

«ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК о прошедших событиях в антинаркотической сфере (по материалам СМИ)», №12, 2025

Тираж в формате PDF

## СОДЕРЖАНИЕ

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА.....	2
РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН.....	4
КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА.....	11
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ.....	12
РЕСПУБЛИКА ТАДЖИКИСТАН.....	22
ТУРКМЕНИСТАН.....	24

В период с 16 по 30 июня 2025 года на основе сведений из средств массовой информации на пространстве государств-участников ЦАРИКЦ и других стран освещены 33 мероприятия в антинаркотической сфере (Азербайджан-3, Казахстан – 10, Кыргызстан – 1, Россия – 16, Таджикистан – 1, Туркменистан – 2).

В опубликованных статьях отражена информация о проведении профилактических мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркотиками (Азербайджан), о проведении сотрудниками полиции профилактических мероприятий (Казахстан), об антинаркотическом мероприятии, проведенном сотрудниками милиции (Кыргызстан), о проведении сотрудниками полиции профилактических мероприятий в регионах (Россия), о проведении мероприятий по профилактике наркомании среди молодёжи (Таджикистан), о проведении мероприятий в рамках Международного дня борьбы с наркотиками (Туркменистан).

## АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА



**СЛОГАН «БЕРЕГИ СЕБЯ – НЕ СТАНЬ МИШЕНЬЮ НАРКОТИКОВ»  
РАЗМЕЩЁН НА ЭЛЕКТРОННЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕРМИНАЛАХ**



В рамках совместного сотрудничества Постоянно действующей рабочей группы Государственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств Азербайджанской Республики и Главного управления по борьбе с наркотиками Министерства внутренних дел Азербайджанской Республики, в целях повышения эффективности проводимых

общественно-просветительских мероприятий, приуроченных ко Дню международной борьбы со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом — 26 июня, с 16 июня текущего года на 15 дней начата демонстрация нового слогана «Береги себя — не стань мишенью наркотиков» на электронных информационных терминалах, установленных на 16 улицах и проспектах города Баку.

В целях обеспечения устойчивости проводимых в рамках совместного сотрудничества мероприятий, предусмотрено продолжение реализации данного социального проекта и в последующие месяцы в течение определённого периода времени.

<https://www.nmdk.gov.az/page/post/3387/>



## АБОНЕНТАМ BAKCELL НАПРАВЛЕНЫ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЕ SMS-СООБЩЕНИЯ О ВРЕДЕ НАРКОТИКОВ

**DK İşçi Qrupu:**  
**Narkotiklərin fəsadları barədə məlumatlı olaq və birlikdə mübarizə aparaq!**  
[www.nmdk.gov.az](http://www.nmdk.gov.az),  
**Qaynar xətt: 802**

В рамках серии мероприятий, приуроченных к 26 июня – Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом, Постоянно действующая рабочая группа Государственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств, совместно с соответствующей структурой, с 17 июня текущего года начала отправку SMS-уведомлений абонентам компании «Bakcell» с информацией о вредных последствиях употребления наркотиков.

В тексте SMS содержался следующий призыв:

«Рабочая группа ГК: Давайте быть информированными о последствиях наркотиков и бороться вместе! [www.nmdk.gov.az](http://www.nmdk.gov.az), Горячая линия: 802»

Планируется, что просветительские сообщения будут направлены более чем 2 миллионам абонентов поэтапно в течение 5 дней.

<https://www.nmdk.gov.az/page/post/3388/>



## В НАСИМИНСКОМ РАЙОНЕ ПРОВЕДЕНО ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПРИУРОЧЕННОЕ К 26 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОТИКАМИ



18 июня 2025 года в Исполнительной власти Насиминского района было проведено просветительское мероприятие, приуроченное к 26 июня – Международному дню борьбы с наркотиками, учреждённому Организацией Объединённых Наций. Мероприятие состоялось при совместной организации Постоянно действующей рабочей группы

Государственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств и Исполнительной власти Насиминского района.

В рамках мероприятия участники ознакомились с выставкой рисунков школьников, посвящённых вреду наркомании.

Во встрече приняли участие заместитель главы Исполнительной власти Насиминского района – председатель районной комиссии по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, заведующий сектором Рабочей группы Государственной комиссии, врач-нарколог Республиканского наркологического центра Министерства здравоохранения, заместители директоров школ по воспитательной работе, учителя, школьные психологи, старшеклассники, а также представители соответствующих неправительственных организаций.

В ходе выступлений участникам была представлена подробная информация о рисках употребления наркотических средств, вреде наркомании для здоровья человека, общества и нравственных ценностей, действующих правовых механизмах, а также о важности рациональной организации досуга молодёжи. В завершение встречи участники получили ответы на интересующие их вопросы и обсудили поднятые темы в формате открытого диалога.

<https://www.nmdk.gov.az/page/post/3389/>

## РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



## ЗАБЕГ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ ПРОШЕЛ В ЖЕТЫСУ



В области Жетысу состоялся спортивный забег под девизом “Беги! Сделай шаг против наркотиков!”. Мероприятие прошло 14 июня у Дворца спорта “Жастар” и было организовано управлением по противодействию наркопреступности департамента полиции Жетысу совместно с управлением физической культуры и спорта.

В забеге приняли участие более 200 человек. Участники преодолели дистанцию в 5 километров по улицам Астана, Алдабергенова и Конаева.

Акция направлена на формирование у молодежи устойчивого неприятия к употреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни. Подобные мероприятия способствуют укреплению связи между молодежью и правоохранительными органами, объединяя усилия в борьбе с наркопроблемой.

<https://polisia.kz/ru/zabeg-protiv-narkotikov-proshel-v-zhetysu/>



## В ОБЛАСТИ АБАЙ ПРОШЛИ СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ В РАМКАХ ПРОПАГАНДЫ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ



В Маканчинском районе области Абай сотрудники районного отдела полиции провели спортивные соревнования по футболу и перетягиванию каната среди молодежи. Мероприятие организовано в рамках оперативно-профилактического мероприятия “Қарасора”.

Основная цель — формирование у подростков стойкого иммунитета к наркотическим веществам, организация полезного досуга и продвижение здорового образа жизни.

В соревнованиях приняли участие школьники и студенты. Юные участники проявили высокий уровень активности, слаженность и командный дух. Победителям и призерам вручены памятные подарки и грамоты.

Организаторы подчеркнули, что подобные мероприятия способствуют профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и играют важную роль в формировании сознательного и здорового поколения.

Полиция продолжит реализовывать профилактические инициативы, направленные на обеспечение безопасного и здорового будущего молодежи.

<https://polisia.kz/ru/v-oblasti-abaj-proshli-sportivnye-sorevnovaniya-v-ramkah-propagandy-zdorovogo-obraza-zhizni/>

## В ПАВЛОДАРЕ ВОЛОНТЕРЫ ПОМОГАЮТ ПОЛИЦЕЙСКИМ ЗАКРАШИВАТЬ НАРКОГРАФФИТИ



В Павлодаре продолжается совместная работа полиции и волонтеров по борьбе с наркорекламой. Молодые активисты участвуют в акциях по закрашиванию надписей с адресами интернет-магазинов, торгующих запрещенными веществами.

По данным полицейского ведомства, только с начала года закрашено около 300 таких граффити в рамках 22 мероприятий.

— Я родился и вырос в Павлодаре, здесь учусь и планирую оставаться. Это мой родной город, и я

хочу, чтобы он был чистым, безопасным и здоровым. Поэтому всегдаучаствую в таких акциях, — поделился волонтер Данил Мясников.

Схожую позицию выразила и студентка Вика Тимченко.

— Когда вижу молодых людей без цели, становится грустно. Ведь можно жить рядом с родными, приносить пользу. Зачем тратить жизнь на запрещенное? — говорит студентка.

В полиции отмечают, что добровольное участие молодежи играет ключевую роль в профилактике наркоправонарушений и формировании ценностей здорового образа жизни. В акции задействованы около 300 волонтеров, в том числе представители НПО и молодежных движений. Они участвуют не только в закрашивании граффити, но и в велопробегах, флешмобах и информационных кампаниях.

Павлодарцы активно помогают и в онлайн-пространстве — сигналы о наркоПреступлениях поступают в Telegram-бот «Теневой герой», а также в Instagram-аккаунты @dp\_pavlodar и @upn\_pavlodar. Все обращения рассматриваются индивидуально.

— Сегодня наркомания — это общая беда, и эффективно бороться с ней можно только сообща, — подчеркнул первый заместитель начальника департамента полиции Павлодарской области Болат Нурсеитов.

Полиция призывает граждан быть внимательными к своим близким и не оставаться равнодушными. В случае обладания информацией о сбыте или употреблении наркотических средств можно обратиться на круглосуточный телефон доверия: 8 (7182) 39-10-38. Анонимность гарантируется.

<https://polisia.kz/ru/v-pavlodare-volontery-pomogayut-politsejskim-zakrashivat-narkograffiti/>

## СЕМЕЙ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ: БОЛЕЕ 600 ЧЕЛОВЕК ПОДДЕРЖАЛИ АКЦИЮ ЗА ЧИСТОЕ БУДУЩЕЕ



В Семее состоялась масштабная антинаркотическая акция “Нет наркотикам”, объединившая более 600 участников — студентов, преподавателей, полицейских, представителей прокуратуры и активистов. Мероприятие прошло в рамках республиканского месячника “Заң мен тәртіп”.

Цель акции — сформировать у молодежи устойчивое неприятие наркотиков, укрепить правосознание и вовлечь общество в профилактическую работу. Главный посыл участников — “здоровая молодежь, безопасные улицы и общее “нет” наркопреступности”.

В рамках кампании прошли мотивационные лекции и открытые встречи в вузах и колледжах города. Спикеры говорили откровенно — о ловушках зависимости, о преступлениях, связанных с наркотиками, и о важности осознанного выбора.

Особое внимание уделили борьбе с наркорекламой. В Семее закрашено 206 надписей, продвигающих запрещенные вещества. В акции приняли участие студенты — они вышли на улицы с кистями и баллончиками, чтобы очистить свой город от наркотического контента.

— Мы — за чистое завтра. Это наш город, и мы не хотим видеть на его стенах рекламу смерти, — поделился один из участников акции.

Территории возле школ, колледжей и университетов стали приоритетными зонами очистки — именно там чаще всего появляются надписи, рассчитанные на подростков.

Организаторы отметили, что подобные акции — это не просто профилактика, а демонстрация общественного единства и неравнодушия. Общество готово заявлять свою позицию открыто, когда речь идет о будущем молодежи и безопасности окружающей среды.

<https://polisia.kz/ru/semej-protiv-narkotikov-bolee-600-chelovek-podderzhali-aktsiyu-za-chistoe-budushhee/>

## В КОСТАНАЕ ЗАКРАСИЛИ БОЛЕЕ 80 НАДПИСЕЙ С НАРКОРЕКЛАМОЙ ЗА ОДИН ДЕНЬ



Сотрудники управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Костанайской области в пятый раз с начала года провели в Костанае масштабную акцию по уничтожению надписей, рекламирующих запрещенные вещества.

В мероприятии приняли участие курсанты Академии МВД РК, представители “Жастар Рухы” — молодежного крыла партии “Аманат”, а также общественные активисты.

Участникам акции выдали баллончики с краской и футболки с лозунгом “Нет наркотикам!”. Совместно с журналистами и сотрудниками полиции волонтеры выехали в проблемные районы города. Первым пунктом стала многоэтажка на улице Майлина, затем работа продолжилась в 7-м микрорайоне. Всего за день активисты закрасили более 80 надписей, обнаруженных на фасадах домов, остановках и гаражах.

— Зачастую подростки из любопытства переходят по ссылкам, указанным в этих надписях, и попадают

на сайты, где им предлагают приобрести синтетические наркотики. Мы ведём активную работу по выявлению сбытчиков и распространителей. Но борьба с этим злом невозможна без поддержки общества, — подчеркнула старший оперуполномоченный управления Айгуль Ерадилова.

В полиции напомнили: при обнаружении надписей с наркорекламой или фактов незаконной торговли необходимо незамедлительно сообщать в полицию. Каждое сообщение будет проверено, и при подтверждении станет основанием для пресечения противоправной деятельности.

Правоохранители планируют продолжать проведение подобных акций и информационную работу с населением. Профилактика и активная гражданская позиция — важные элементы в борьбе с наркопреступностью.

<https://polisia.kz/ru/v-kostanae-zakrasili-bolee-80-nadpisej-s-narkoreklamoj-za-odin-den/>



## В КЫЗЫЛОРДЕ ПРОШЛА МАСШТАБНАЯ АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ



На центральной площади города состоялась масштабная антинаркотическая акция, приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией. В мероприятии приняли участие представители полиции, волонтеры, артисты и активные горожане.

В рамках акции прошел митинг, по итогам которого благодарственными письмами и памятными подарками были награждены участники профилактической работы, в том числе победители журналистского конкурса под девизом “Будущее без наркотиков!”.

Гостям представили концертную программу с театрализованными и танцевальными постановками. На сцену вышли как местные коллективы, так и приглашенные артисты. Зрителей призывали к здоровому образу жизни популярные исполнители Елдос Жанузак и Бейбарыс Садык.

Специальный отряд быстрого реагирования и кинологическая служба департамента полиции продемонстрировали свое мастерство в выставочной зоне. Также сотрудники управления по противодействию наркопреступности совместно с волонтерами распространяли антинаркотическую полиграфию и дарили подарки детям.

Организаторы подчеркнули, что такие мероприятия помогают формировать в обществе активную гражданскую позицию и привлекают внимание к проблеме наркозависимости.

<https://polisia.kz/ru/v-kyzylorde-proshla-masshtabnaya-antinarkoticheskaya-aktsiya/>

## МОЛОДЕЖЬ ТАЛДЫКОРГАНА ВЫСТУПИЛА ПРОТИВ НАРКОТИКОВ



В Талдыкоргане прошла масштабная антинаркотическая акция, приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией. Участники провели спортивные соревнования, флешмоб и показательные выступления, объединившись под лозунгом “Будущее без наркотиков”.

В парке “Жастар” города Талдыкорган состоялась масштабная акция под девизом “Мы против наркотиков!”. Мероприятие было организовано в честь Международного дня борьбы с наркоманией

и наркобизнесом. Гостям акции представили выставки детских рисунков, книжную экспозицию, посвящённую здоровому образу жизни, а также устроили спортивные соревнования по армрестлингу, гиревому спорту и перетягиванию каната. Живой отклик вызвала интеллектуальная викторина “Поделись своими мыслями”, в которой активно участвовала местная молодежь.

Перед началом акции участникам выдали футболки и кепки с антинаркотическими слоганами. Затем состоялись парад и флешмоб “Наркостоп”.

С приветственным словом к участникам обратился заместитель акима области Марлен Кольбаев. Он и представители правоохранительных органов вручили благодарности и памятные подарки наиболее активным участникам.

Особое внимание публики привлекли показательные выступления бойцов спецподразделения “Арлан” и сотрудников кинологической службы. Зрителям продемонстрировали элементы рукопашного боя, задержание подозреваемых и поиск запрещённых веществ с помощью служебных собак.

Акция стала ярким примером того, как совместные усилия общества и государства могут формировать культуру отказа от наркотиков и укреплять принципы здорового образа жизни.

<https://polisia.kz/ru/molodezh-taldykorgana-vystupila-protiv-narkotikov/>

## АНТИНАРКОТИЧЕСКУЮ АКЦИЮ ПРОВЕЛИ В ЧЕСТЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ В АТЫРАУ



26 июня в Атырау прошла масштабная антинаркотическая акция, приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией. Цель мероприятия — привлечь внимание общества, особенно молодежи, к проблеме наркозависимости и пропагандировать здоровый образ жизни.

Акцию организовали управление по противодействию наркопреступности департамента полиции Атырауской области, молодежный ресурсный центр и движение

“Тәүелсіз өмір”. В мероприятии приняли участие представители акимата, общественные деятели и активисты.

— Мы благодарны всем неравнодушным жителям, особенно молодежи, которые принимают активное участие в профилактике наркопотребления. Такие мероприятия формируют у подрастающего поколения правильные ориентиры и помогают укрепить общественную безопасность, — отметил

первый заместитель начальника департамента полиции Атырауской области Куттыбай Садыков.

Во время акции отличившихся киберволонтеров наградили благодарственными письмами. Сотрудники СОБР продемонстрировали приёмы рукопашного боя и элементы самообороны. Завершилось мероприятие концертом и флешмобом под патриотические песни.

Местные жители отметили важность подобных инициатив и выразили готовность поддерживать акции, направленные на формирование культуры отказа от вредных привычек.

<https://polisia.kz/ru/antinarkoticheskuyu-aktsiyu-proveli-v-chest-mezhdunarodnogo-dnya-v-atyrau/>



ИНФОРМАЦИОННЫЙ МЕДИА-ПОРТАЛ

## АНТИНАРКОТИЧЕСКИЙ МЕСЯЧНИК ЗАВЕРШИЛИ МАССОВОЙ АКЦИЕЙ В ТАРАЗЕ



В Таразе подвели итоги антинаркотического месячника — финальное мероприятие прошло 26 июня в парке имени К. Рыскулбекова и было приурочено к Международному дню борьбы с наркоманией.

Акция объединила полицейских, представителей акимата, общественников и активную молодежь.

— Мы не ограничиваемся только задержаниями и изъятиями. Главная цель — выработать у общества, особенно у молодежи, иммунитет к наркозависимости. Месячник завершен, но работа продолжается. Будем действовать комплексно — от блокировки онлайн-каналов до встреч с подростками, — заявил заместитель начальника департамента полиции Жамбылской области Байжан Байгелди.

За месяц в регионе прошло более 500 профилактических мероприятий: семинары, спортивные турниры, встречи в школах и колледжах, тренинги с психологами и акции на открытых площадках. Одним из знаковых моментов стало публичное сожжение изъятых наркотиков.

По данным полиции, с начала года в области выявлено 246 наркопреступлений, из незаконного оборота изъято 1 тонна 883 килограмма наркотиков. Также уничтожено более 1 097 тонн дикорастущей конопли.

<https://polisia.kz/ru/antinarkoticheskij-mesyachnik-zavershili-massovoj-aktsiej-v-taraze/>

## АНТИНАРКОТИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПРОШЕЛ В КОНАЕВЕ



Антинаркотический фестиваль “Жизнь без наркотиков – выбор сильных!” провели в Конаеве в честь Всемирного дня борьбы с наркоманией. Мероприятие стало завершающим этапом профилактического месячника.

Фестиваль собрал около двух тысяч человек и стал ярким завершением антинаркотической кампании, охватившей тысячи жителей региона.

Сотрудники управления по противодействию наркопреступности Алматинской области представили тематические видеоролики,

направленные на формирование устойчивого иммунитета к наркотикам среди молодежи.

— Мы не просто рассказываем о проблеме, а показываем пути выхода, прививаем ценности здорового образа жизни и помогаем молодым людям сделать осознанный выбор, — отметили организаторы.

Фестиваль стал не только финальной точкой месячника, но и напоминанием о том, что борьба с наркопреступностью требует объединения усилий всего общества.

<https://polisia.kz/ru/antinarkoticheskij-festival-proshel-v-konaeve/>



## КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА

В БИШКЕКЕ ЗАКРАШИВАЮТ НАДПИСИ,  
ПРОПАГАНДИРУЮЩИЕ НАРКОТИКИ

Муниципальная администрация Первомайского района провела совместную профилактическую акцию по закрашиванию надписей и граффити, содержащих пропаганду запрещенных веществ.

Мероприятие прошло при участии представителей РУВД и МТУ района. В ходе акции были закрашены надписи с ссылками на ресурсы, распространяющие информацию о продаже наркотических средств.

Цель инициативы — формирование у населения, особенно среди молодежи, устойчивого негативного отношения к употреблению и распространению наркотиков, а также создание безопасной и благоприятной городской среды.

Муниципальная администрация продолжает регулярно проводить подобные мероприятия на территории района и призывает жителей проявлять активную гражданскую позицию. При обнаружении подозрительных надписей и граффити, содержащих пропаганду запрещенных веществ, жители могут сообщать об этом в органы местного самоуправления или правоохранительные органы.

[https://24.kg/obschestvo/334666\\_vbishkeke\\_zakrashivayut\\_nadpisi\\_propagandiruyuschie\\_narkotiki/](https://24.kg/obschestvo/334666_vbishkeke_zakrashivayut_nadpisi_propagandiruyuschie_narkotiki/)

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



## В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ И СОТРУДНИКИ АДМИНИСТРАЦИИ ОРГАНИЗОВАЛИ ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ПОСЕЩЕНИЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОГО КВЕСТА



В Новороссийске стартовала Всероссийская антинаркотическая акция «Время НЕзависимых». Начальник отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД России по городу Новороссийску подполковник полиции Оксана Кузнецова совместно с начальником Управления по делам несовершеннолетних администрации города Сабиной Недзвецкой при поддержке отдела по делам молодежи провели просветительское мероприятие в формате антинаркотического квеста. Экскурсия была приурочена к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами.

В единственной в Краснодарском крае антинаркотической квест-комнате сотрудники полиции и администрации города - героя рассказали подросткам о правовых и социальных последствиях употребления наркотических средств.

Перед прохождением заданий молодые люди посмотрели короткометражный фильм, затрагивающий тему наркозависимости и ее последствий. Для преодоления каждой локации участникам предлагали пройти серию профилактических игр-квестов в специально оборудованном помещении. Посетив проект, несовершеннолетние поддержали инициативу, направленную на формирование у молодежи устойчивого неприятия наркотиков и пропаганду здорового образа жизни.

Организаторы уверены, что полученная информация поможет подросткам сделать правильный выбор в пользу здорового образа жизни.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66269271>



## В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ В ДЕТСКОМ ЛАГЕРЕ «КОЛОСОК»



В преддверии Международного дня борьбы с наркотиками (26 июня) сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Амурской области организовали масштабное профилактическое мероприятие для детей, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Колосок».

В гости к ребятам приехали представители различных подразделений полиции, сотрудники Росгвардии, специалисты ГАУЗ АО «Амурский

областной наркологический диспансер», представители «Движения Первых» и волонтеры. Встреча прошла в интерактивном формате: дети посещали тематические площадки, где стражи порядка и специалисты делились знаниями о своей работе, безопасности и здоровом образе жизни.

Так наркополицейские рассказали юным амурчанам о последствиях употребления наркотиков, а также разъяснили юридическую ответственность за их оборот. Специалисты наркологического диспансера провели для ребят познавательную викторину о вреде курения и запрещенных веществ.

Эксперты-криминалисты УМВД показали передвижную криминалистическую лабораторию и чемодан криминалиста. Дети смогли увидеть как снимают отпечатки пальцев с различных поверхностей, а также смогли попробовать себя в роли экспертов.

Сотрудники Госавтоинспекции МУ МВД России «Благовещенское» и УМВД напомнили ребятам о Правилах дорожного движения, показали спецоборудование и патрульный автомобиль ДПС. Каждый желающий смог посидеть в служебном автомобиле, включить проблесковые маячки, сирену, а также воспользоваться громкоговорителем.

Полицейский-кинолог и его четвероногий напарник – немецкая овчарка Ньютон – продемонстрировали поиск муляжа взрывчатки. Дети с восторгом гладили служебную собаку и задавали вопросы о её тренировках.

Большой интерес у юных амурчан вызвала локация сотрудников Росгвардии. Там ребята смогли увидеть специальное снаряжение, состоящее на вооружении ведомства, попробовать себя в роли операторов беспилотника и даже увидеть демонстрацию работы полиграфа.

Представители Общероссийского движения детей и молодежи «Движения Первых» и волонтеры зарядили всех бодростью во время спортивной разминки, рассказали о своей общественной деятельности и научили ребят базовым навыкам оказания первой помощи.

Завершилось насыщенное мероприятие товарищеским матчем по футболу между сборными командами воспитанников «Колоска». Все участники футбольного турнира были отмечены дипломами и ценностями подарками от гостей лагеря.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66301521>



## В ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ВРЕМЯ НЕЗАВИСИМЫХ»



Она проводится в целях повышения вовлеченности граждан в противодействие незаконному обороту наркотиков, формирования у подростков и молодежи антинаркотического мировоззрения.

Акция пройдет на территории региона в период с 18 по 27 июня. Она посвящена Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, который ежегодно отмечается 26 июня.

Старт акции дан в детском оздоровительном лагере «Дружба», расположенному в Струго-Красненском районе. В открытом диалоге специалист «Центра общественного здоровья и медицинской профилактики» и ребята обсудили проблему вовлечения молодёжи в потребление наркотиков, формирования наркозависимости. Говорилось и о том, какие при этом возникают негативные последствия для социального, физического и психического благополучия молодого человека.

Полицейские уделили особое внимание юридической ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков, поскольку роковые ошибки молодости могут лишить гражданина всех возможных перспектив.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66318885>



## АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!» ПРОШЛА В ЛЕСОЗАВОДСКЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ



В рамках федерального проекта «Время НЕзависимых» в Лесозаводске Приморского края совместно с сотрудниками библиотеки и волонтерами – будущими медиками полицейские провели акцию, приуроченную к Всемирному дню борьбы с наркоманией.

В мероприятиях приняли участие сотрудники библиотеки имени Максима Горького, полицейские из отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков и студенты Лесозаводского филиала Владивостокского медицинского колледжа.

26 июня отмечается Всемирный день борьбы с наркоманией. В преддверии этой даты с целью профилактики наркомании и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения в библиотеке им. Горького, для ребят из пришкольных лагерей прошла акция «За здоровый образ жизни!».

В ходе акции организаторы провели два мероприятия для ребят разных возрастов из пришкольных лагерей Лесозаводска.

Сотрудники библиотеки подготовили для школьников красочные слайды об основных видах вредных привычек и провели для ребят игру-тренинг, в ходе которой дети смогли увидеть, как происходит вовлечение несовершеннолетних в употребление запрещенных веществ.

Студенты-волонтеры из Владивостокского медицинского колледжа рассказали школьникам о последствиях вредных привычек и употребления запрещенных веществ, а также о преимуществах здорового образа жизни.

Специалист-эксперт отдела по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Лесозаводский» Дарья Степанчук разъяснила ребятам, какая мера ответственности предусмотрена законодательно за употребление, рекламу и распространение наркотических веществ.

В заключение мероприятия организаторы пожелали школьникам заниматься спортом, придерживаться здорового образа жизни, раздали тематические буклеты и памятки, призывающие отказаться от вредных привычек и задуматься о своем здоровье.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66356909>



## В РАМКАХ АКЦИИ «ВРЕМЯ НЕЗАВИСИМЫХ» СОТРУДНИКИ УНК УМВД РОССИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕЛИ ЛЕКТОРИЙ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ



В рамках общероссийской акции «Время НЕзависимых», приуроченной к Международному дню борьбы с наркоманией, сотрудники УНК УМВД России по Белгородской области провели лекторий в БГТУ им. В.Г. Шухова. Слушателями стали студенты подготовительного факультета для иностранных граждан. Поскольку обучающиеся пока делают первые шаги в адаптации к новой языковой среде, выстроить диалог с ними заместителю начальника отдела УНК УМВД

региона Марине Борченко помогли переводчики.

Сотрудник полиции рассказала студентам о правовых последствиях участия в незаконном обороте наркотиков. Марина Борченко отметила, что за совершение преступлений в данной сфере предусмотрено уголовное наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. Она также разъяснила присутствующим, что за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача для иностранных граждан в соответствии с ч.2 ст. 6.9 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 4000 до 5000 рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации либо административный арест на срок до пятнадцати суток с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Для наглядности обучающимся продемонстрировали профилактический видеоролик «Как иностранному гражданину не стать соучастником наркопреступления», а также вручили памятки. Студенты активно участвовали в обсуждениях и получили исчерпывающие ответы на все свои вопросы.

<https://xn--blaew.xn--p1ai/news/item/66363311>



## В ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ В РАМКАХ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ВРЕМЯ НЕЗАВИСИМЫХ» И АНТИНАРКОТИЧЕСКОГО МЕСЯЧНИКА В ЛАГЕРЯХ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ПРОХОДЯТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ



Ребята из летнего лагеря на базе школы № 7 Соль-Илецка на днях встречали гостей: старшего оперуполномоченного отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России «Соль-Илецкий» Марину Конник, главного специалиста по делам молодёжи администрации округа Наталью Котченко и художественного руководителя клуба «Горняк» Екатерину Марковскую.

Со школьниками состоялась доверительная беседа о том, какое воздействие на организм любого человека оказывают наркотики. Детям разъяснили,

что происходит с внутренними органами употребляющего их человека, его психикой, внешним видом. Подробно остановились на мерах ответственности за употребление, хранение или распространение наркотиков. Был показан видеоролик о последствиях употребления наркотических средств. Гости обратились к детям с просьбой никогда, даже из простого любопытства, не пробовать наркотические средства и не связываться с их оборотом.

Встреча состоялась при участии членов Общественного совета при ОМВД России «Соль-Илецкий».

Мероприятия в рамках акции «Время независимых» приурочены к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Цель акции – повысить вовлечённость граждан в противодействие незаконному обороту наркотиков и проинформировать людей о рисках и способах профилактики.

<https://xn--blaew.xn--p1ai/news/item/66352412>



## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОТДЕЛЕНИЯ «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» ПРОДОЛЖАЮТ СОВМЕСТНУЮ РАБОТУ ПО ПРОПАГАНДЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ



В рамках общероссийской акции «Время НЕзависимых» старший участковый уполномоченный полиции ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» старший лейтенант полиции Сергей Белянин, руководитель районного отделения «Движения Первых» и специалист Новобурасского центра социального обслуживания провели беседу с подростками, посещающими летний лагерь в п. Белоярский «Здоровью - Да! Наркотикам - Нет!», направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.

Сотрудник полиции проинформировал ребят об ответственности за распространение, употребление, хранение, а также сбыт наркотических средств, привел примеры из личной практики и рассказал о наказаниях, которые могут понести несовершеннолетние нарушители законодательства.

Школьники проверили имеющие знания о здоровом образе жизни и закрепили новые просмотром видеоролика «Скажи, нет наркотикам», и участием в викторине «Здоровому – всё здорово!».

В завершение мероприятия представитель органов правопорядка призвал ребят соблюдать законодательство Российской Федерации, беречь себя, свое здоровье и быть законопослушными гражданами. Школьники усвоили, что самое драгоценное в жизни – это здоровье человека.

<https://xn--blaew.xn--p1ai/news/item/66459838>



## В КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ



В рамках общероссийской акции «Время НЕзависимых» сотрудник управления по контролю за оборотом наркотиков Главного управления МВД России по Кемеровской области – Кузбассу майор полиции Андрей Третьяков посетил военно-патриотический центр «Авангард», где сейчас проходит областной слет школьных поисковых объединений «Наследники Победы». Во встрече также приняли участие воспитанники кемеровского поискового отряда «Железный Феликс», руководителем которого является член

Общественного совета при областном полицейском Главке Юлия Кулакова.

Майор полиции Андрей Третьяков напомнил школьникам о последствиях употребления запрещенных веществ, а также сообщил об уголовной и административной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Также сотрудник полиции призвал ребят вести здоровый образ жизни.

Кроме того, Андрей Третьяков рассказал о том, какую работу проводят сотрудники кузбасской полиции по пресечению и раскрытию таких преступлений.

<https://xn--blaew.xn--p1ai/news/item/66508658>



## СОТРУДНИКИ УНК ГУ МВД РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ СОВМЕСТНО С ЧЛЕНОМ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРОВЕЛИ СЕМИНАР ДЛЯ СЕМЕЙ, ОКАЗАВШИХСЯ В ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ



Членом Общественного совета при ГУ Мариией Максимовой во взаимодействии с сотрудниками УНК ГУ организован и проведен антинаркотический семинар для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также находящихся в Областном центре социальной помощи семье и детям «Радуга». Мероприятие направлено на разъяснение последствий потребления психоактивных веществ и законодательства Российской Федерации в сфере незаконного оборота наркотиков.

В рамках семинара председатель правления региональной общественной организации «Новосибирск-Поиск» Мария Максимова провела беседу со слушателями на тему: «Знать, чтобы противостоять!», где основной акцент сделала на пагубное влияние запрещенных веществ на психическое и социальное благополучие человека, а также разъяснила последствия немедицинского потребления синтетических наркотиков.

В рамках правового блока майор полиции Лилия Плутенко довела информацию о результатах противодействия незаконному обороту наркотиков на территории города Новосибирска и Новосибирской области, привела примеры такого противодействия, уделив особое внимание способам распространения наркотиков через сеть Интернет и вербовки граждан в качестве «закладчиков». Напомнила присутствующим об административной и уголовной ответственности за участие в незаконном обороте наркотических средств и психотропных веществ.

В рамках семинара использовались антинаркотические видеоролики, подготовленные МВД России: «Как действуют вербовщики наркобизнеса?» и «Можно ли словом или картинкой нарушить закон?», которые разъясняют алгоритм действий в случае поступления предложения о «быстром заработке», рассказывают, что ожидает наркокурьера, объясняют, какие действия в РФ считаются пропагандой и рекламой наркотиков.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66600972>



## В МАГАДАНЕ В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ ПОЛИЦЕЙСКИЕ НАПОМНИЛИ ШКОЛЬНИКАМ О ВРЕДЕ ЗАПРЕЩЕННЫХ ВЕЩЕСТВ



Сегодня, 26 июня – Международный день борьбы с наркоманией. Сотрудники УНК УМВД России по Магаданской области на базе библиотеки имени Пушкина провели тематическое мероприятие для школьников областного центра.

Открывая встречу, заместитель начальника Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД Борис Любомиров рассказал, что традиционно 26 июня проводятся мероприятия, направленные на повышение осведомленности о проблемах наркомании, ее последствиях для здоровья и общества. Полковник полиции также отметил важность взаимодействия при организации профилактики и вручил благодарственные письма за плодотворное сотрудничество представителям библиотек.

последствиях для здоровья и общества. Полковник полиции также отметил важность взаимодействия при организации профилактики и вручил благодарственные письма за плодотворное сотрудничество представителям библиотек.

Для юных участников мероприятия были организованы тематические ребусы и другие интерактивы. Старший оперуполномоченный УНК УМВД Татьяна Черникова в доступной форме рассказала ребятам о том, к каким печальным последствиям может привести даже разовое потребление запрещенных веществ. Майор полиции акцентировала внимание на пользе здорового и законопослушного образа жизни.

Ребята с радостью выполняли задания, активно включались в диалог и выразили единогласное мнение о том, что с ранних лет важно знать о недопустимости потребления запрещенных веществ.

<https://xn--b1aew.xn--plai/news/item/66604230>



## В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ В ДЕТСКОМ ЛЕТНЕМ ЛАГЕРЕ «ЗВЕЗДОЧКА» МАСШТАБНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПРИУРОЧЕННОЕ КО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ



26 июня – Международный день борьбы с наркоманией, учрежденный резолюцией Генеральной ассамблеи ООН 7 декабря 1987 года.

Мероприятие включало в себя ряд элементов и активностей: зарядка с прославленным спортсменом, живая беседа сотрудников полиции и подростков о вреде наркотиков и вручение подарков и спортивного инвентаря ребятам, отдыхающим в летнем лагере.

У детей в лагере «Звездочка» крайне насыщенный распорядок, уже в 8 утра ребята отправились в поход,

по возвращении из которого их уже ждал чемпион мира по боевому самбо Тамерлан Кулаев. Под энергичную музыку была проведена по-настоящему чемпионская зарядка. Композиции менялись одна за другой от электронной музыки до национальных мотивов, а ребята без устали повторяли отточенные движения прославленного спортсмена. В завершение зарядки чемпион показал юным спортсменам некоторые приемы и техники, благодаря которым и было завоевано столь почётное звание, а также дал несколько важных советов.

После зарядки сотрудники УКОН МВД по РСО-Алания провели с ребятами беседы в формате «вопрос-ответ». «Что такое зависимость?»; «Что такое наркотики?» - дети четко понимают, что зловредным и губящим жизни вещам – не место в их головах и судьбах.

Финальной точкой насыщенной программы стало вручение подарков – от настольных игр до футбольных мячей.

<https://xn--b1aew.xn--plai/news/item/66617300>



## В ПСКОВЕ СОСТОЯЛСЯ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ СО ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕМ НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ И ИХ НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ



Сегодня в Пскове на стадионе «Машиностроитель» состоялся спортивный праздник, посвящённый Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

Мероприятие проводится при поддержке Правительства Псковской области, Псковского областного совета профсоюзов, Псковского государственного университета и Регионального отделения «Движения первых». Организаторами выступили Управление МВД России по Псковской области, Комитет по спорту Псковской области

области, Комитет по молодежной политике региона, Федерация фиджитал спорта Псковской области и ресурсный центр Всероссийского проекта «Навигаторы детства».

Цели мероприятия - привлечение внимания общественности к проблеме наркозависимости, популяризация здорового образа жизни среди молодежи и развитие инициативы по профилактике злоупотребления наркотиками в регионе.

С приветственным словом к участникам и гостям обратились врио заместителя начальника УНК УМВД России по Псковской области подполковник полиции Михаил Григорьев, начальник Управления специальных программ Правительства Псковской области — руководитель аппарата антитабачной комиссии региона Юрий Грязнов, а также Виталий Суриков - заместитель председателя Комитета по спорту Псковской области. Они подчеркнули важность совместных усилий в борьбе с наркозависимостью и призвали всех к активному участию в профилактических мероприятиях.

В рамках праздника проходят яркие соревнования по фиджитал-футболу, интеллектуальная викторина, направленная на повышение осведомленности о проблемах наркозависимости. Кроме того, полицейские провели зарядку со стражами правопорядка, пропагандируя здоровый образ жизни и физическую активность.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66623973>



## ПОЛИЦЕЙСКИЕ И ОБЩЕСТВЕННИКИ В РАМКАХ АКЦИИ «ВРЕМЯ НЕЗАВИСИМЫХ» ВСТРЕТИЛИСЬ С УЧАЩИМСЯ АВТОШКОЛЫ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ



В Сыктывкаре сотрудники полиции совместно с Общественным советом при УМВД провели профилактическую беседу в рамках акции «Время независимых» для лиц, обучающихся на получение водительского удостоверения.

В ходе встречи инспектор экзаменационного отделения Госавтоинспекции акцентировал внимание на трагических последствиях управления транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Он привел шокирующие примеры из реальной жизни, демонстрируя серию видеороликов с дорожно-транспортными происшествиями, произошедшие по вине водителей. Особое внимание было уделено вопросам безопасности и правилам поведения для всех участников дорожного движения.

Представитель отдела по контролю за оборотом наркотиков подробно рассказала о том, как

преступная деятельность может кардинально изменить жизнь человека, оставив непоправимый след на его будущем. Она напомнила о серьезной административной и уголовной ответственности, предусмотренной за подобные правонарушения.

Член Общественного совета Анна Миронец подчеркнула, что в наркосбыте нередко вовлекается молодежь, которой обещают легкий и быстрый заработка. Она призвала будущих водителей быть бдительными, не поддаваться на сомнительные предложения и помнить об ответственности за свои действия. Активистка напомнила слушателям об актуальных способах телефонного и интернет мошенничества, предупредив об осторожности при разговоре с незнакомцами, которые выдают себя за представителей различных государственных учреждений и ведомств.

В заключение встречи организаторы выразили надежду, что полученные знания помогут будущим водителям избежать трагических ошибок на дороге и не стать жертвами или участниками преступлений.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66651092>



## ПОЛИЦЕЙСКИЕ И ОБЩЕСТВЕННИКИ В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ», ПОСВЯЩЕННОЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ И НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ



С целью формирования мотивации к здоровому образу жизни, сознательному отказу от вредных привычек и зависимостей в Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, под лозунгом «Выбери жизнь» в центральном парке г. Алагир прошла антинаркотическая акция.

Инициаторами встречи выступили Комитет по делам молодёжи, физической культуры и спорта, районное отделение «Движение Первых» и Центр социализации молодежи Алагирского района Северной Осетии.

Важную инициативу поддержали сотрудники патрульно-постовой службы Отдела полиции Алагирского района, член Общественного совета при ОМВД России по Алагирскому району, депутат Молодежного парламента республики и руководитель местного отделения движения «Движение Первых» Таймураз Ханаев.

Участники встречи поговорили с участниками акции о проблеме наркомании в современном обществе, о пагубном воздействии запрещенных веществ на организм и зависимости, которая заставляет человека совершать необдуманные поступки и нарушать закон. По мнению организаторов наркоманию без преувеличения можно назвать самым страшным явлением нашего века. В ее коварные сети с каждым днем попадает все больше людей, пытающихся убежать от проблем и стрессов. Но цена такого «бегства» оказывается слишком высокой, и результаты эксперимента над собой большей частью оказываются необратимыми.

В ходе беседы прохожим были вручены информационные памятки и буклеты.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66670838>



## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ПРАВОВОЙ ДЕСАНТ» ПОЛИЦЕЙСКИХ И ОБЩЕСТВЕННИКОВ ПРОВЕЛ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ



Встреча прошла в рамках общероссийской антинаркотической акции «Время НЕзависимых» и Всероссийской акции МВД России «Каникулы с Общественным советом».

В «правовом десанте» приняли участие сотрудники органов внутренних дел отделений по контролю за оборотом наркотиков и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Балашовский» Саратовской области, члены Общественного совета при межмуниципальном отделе полиции, специалисты

Балашовского центра помощи семье и детям «Семья».

Оперуполномоченный ОНК капитан полиции Алексей Морозов и член Общественного совета клинический врач-нарколог Андрей Матяшев рассказали детской аудитории о том, какие необратимые для здоровья последствия наступают от употребления алкоголя, никотина и наркотических веществ. Разъяснили о последствиях приема алкоголя, табакокурения, наркотиков и потенциально опасных запрещенных веществ и как влияют на организм вредные привычки. О том, что их употребление практически всегда приводит к совершению правонарушений и преступлений. Привели примеры, какими методами и способами вовлекаются подростки в потребление наркотиков и психоактивных веществ, а также об ответственности за участие в их незаконном обороте.

Инспекторы ПДН старший лейтенант полиции Антон Кузин и лейтенант полиции Ульяна Чернова рассказали школьникам об ответственности за различные правонарушения и преступления, разъяснили, с каких лет наступает административная и уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. На примерах из своей службы рассказали о ситуациях, которые могут угрожать жизни и здоровью детей и подростков. Озвучили алгоритм действий в случае возникновения таких ситуаций.

Заместитель начальника отдела полиции № 3 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области подполковник полиции Андрей Дробышев и председатель Общественного совета Юрий Шатковский напомнили ребятам о мерах безопасности дома и на улицах, во дворах и на дорогах, а также о правилах поведения на воде, вблизи водоемов и в лесу. Пожелали ребятам провести летние каникулы безопасно и весело.

Дети активно включались в обсуждение всех тем, задавали много интересующих вопросов, на которые взрослые дали исчерпывающие ответы.

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/66764672>

## РЕСПУБЛИКА ТАДЖИКИСТАН

УЧЕБНЫЙ СЕМИНАР ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОЗАВИСИМОСТИ,  
БРОДЯЖНИЧЕСТВА И ДРУГИХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

14 июня в

образовательном

специального

Государственном  
учреждении  
профессионально-  
технического лицея города Душанбе по  
инициативе Республиканского совета  
МВД «Динамо» в сотрудничестве с  
Программным офисом Организации  
по безопасности и сотрудничеству в  
Европе в городе Душанбе состоялся  
обучающий семинар на тему  
«Профилактика наркозависимости,

бродяжничества и других правонарушений среди подростков и молодежи, пропаганда здорового образа жизни».

В нём приняли участие и выступили первый заместитель председателя Республиканского совета МВД «Динамо» полковник внутренней службы Аслиддин Шохиён, представитель Программного офиса ОБСЕ Хайдар Махмадиев и психолог медицинского управления МВД капитан внутренней службы Аюб Бозоров.

Вначале первый заместитель председателя Республиканского совета МВД «Динамо» полковник внутренней службы Аслиддин Шохиён рассказал об образовании и воспитании, уважении к родителям и повышении национального самосознания, отметив, что достижение уважения к родителям является одним из лучших качеств человека. Потому что человек достигает успеха, когда делает добро родителям.

Наряду с этим он высказал своё мнение о предотвращении любых неблагоприятных действий, угрожающих обществу, и призвал молодёжь совершать добрые дела и избегать тех, кто порочит их достоинство и честь их родителей. Кроме того, он призвал их в свободное время заниматься различными видами спорта и придавать большое значение укреплению организма. Поскольку спорт – это сила, которая воспитывает молодых людей в здоровой психике.

На обучающем семинаре представитель медицинского управления МВД капитан внутренней службы Аюб Бозоров выступил с докладом на тему «Влияние наркотиков на психическое и психологическое состояние человека» и отметил, что когда человек употребляет психотропные вещества, у него усиливаются черты лживости и апатии. Самое страшное, что наркоманы отдаляются от общественной жизни. Их отношения с семьей и близкими ухудшаются, что приводит к постоянным конфликтам.

Следует отметить, что в этот день среди воспитанников Специального профессионально-технического лицея города Душанбе состоялись соревнования по мини-футболу, шашкам, шахматам и боксу.

В турнире по мини-футболу первое место заняла команда «Истиклол», второе место занял «Равшан», а третье место заняла команда «Спартак».

Таким образом, в этом виде соревнований лучшим нападающим был признан Аминджон Баротов, лучшим игроком – Шариф Амиров, лучшим защитником – Шукрулло Каҳхорзода и лучшим вратарем – Рамазон Болтаев.

В шахматах первое место занял Мухаммад Шеров, второе - Муллораджаб Одиназода, третье - Ардашер Сафаров.

В турнире по боксу первое место занял Манучехр Назаров, второе место - Юсуф Шарипов, а победителем, занявшим третье место, был признан Шахбоз Бекбобоев.

В завершение директор специализированного профессионально-технического лицея города Душанбе Юсуфали Рахматов выразил благодарность руководству МВД и ОБСЕ за проведение такого учебного семинара и различных спортивных соревнований.

<https://www.vkd.tj/4413-uchebnyj-seminar-po-profilaktike-narkozavisimosti-brodjazhnichestva-i-drugih-pravonarushenij.html>



## ТУРКМЕНИСТАН

**УНП ООН И ПОСОЛЬСТВО ИЗРАИЛЯ СОВМЕСТНО  
ПРОВЕЛИ МЕРОПРИЯТИЕ В РАМКАХ ВСЕМИРНОГО ДНЯ  
БОРЬБЫ С НАРКОТИКАМИ В ТУРКМЕНИСТАНЕ**

Отделение Управления ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН) в Туркменистане в Туркменистане с Посольством Государства Израиль в Туркменистане организовало в четверг, 26 июня 2025 г., мероприятие, приуроченное к Международному Дню борьбы со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом. Мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы с наркотиками в 2025 году и отмеченные «Доказательства очевидны: инвестируйте в профилактику», национальные партнеры, молодежь и заинтересованные стороны для решения глобальных проблем злоупотребления наркотиками и их внезапного оборота.

Мероприятие было посвящено представителям основных представителей:

- информирование международной стороны по теме Всемирного дня борьбы с наркотиками,
- Представление основных выводов Всемирного доклада о наркотиках на 2025 год и обновленного документа УНП ООН с изложением позиции по наркотикам и наркотикам.
- Освещение достижений Региональной молодежной сети УНП ООН для Центральной Азии.

Мероприятия также были направлены на повышение уровня образования молодежи в области потребления психоактивных веществ и связей с ними, укрепление жизненных навыков и жизнестойкости, развитие диалога между молодежью, государственными властями и гражданским обществом и формулирование стратегий по развитию наркомании среди национальных сторон.

Программа пленарного заседания с участием представителей УНП ООН и национальных органов власти, интерактивных групповых мероприятий и активно участвующих организаций, включая представителей Региональной молодежной сети УНП ООН, послов ЦУР и волонтеров. Мероприятие организовано таким образом, чтобы пристимулировать молодежь внести свой вклад в стратегию профилактики наркомании.

На мероприятии прозвучало обращение к послу Израиля Исмаила Халди, который является ведущим мировым лидером по борьбе с злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом. «Каждый год этот день напоминает нам о том, что злоупотребление наркотиками и их незаконный оборот – это не просто преступные идеи или проблемы со взрывом; это солнечная трагедия. Они разрушают структуру структуры наций, определяют структуру жизни нашей страны и способствуют транснациональной преступности и получению», – говорилось в послании.

Посол уделяет особое внимание приверженности израильской борьбы с методами международного сотрудничества, обмена разведывательными данными и образованием.

В разговоре также подчеркивается связь между незаконным оборотом наркотиков, торговлей людьми и терроризмом. «Наркотики и торговые люди являются дополнительными источниками незаконных доходов, которые помогают финансировать террористические организации во всем мире», - пояснил Посол. «Эти преступные предприятия носят миллиарды долларов, которые часто направляются на закупку оружия, финансирование операций и вербовку боевиков».

Посол высоко оценил партнерские отношения с УНП ООН и другими многосторонними платформами, отметив вклад Израиля в развитие технологий обеспечения безопасности границ и обнаружения наркотиков. «Это не та битва, ни одна страна не может победить в одной», – было подчеркнуто в

послании. «Сети неожиданного оборота наркотиков носят глобальный характер, и таким же должен быть наш ответ. Вместе с тем, благодаря солидарности и общей ответственности, мы сможем защитить наших детей, наши общины и наше будущее».

Мероприятия сокращают инвестиции в профилактику, что достигается темой Всемирного дня борьбы с наркотиками в 2025 году. Привлекая молодежь и укрепляя сотрудничество между правительствами, гражданскими обществами и международными организациями, мы заложим основу для выработки практических рекомендаций в сторону изменения тенденции к сохранению наркомании в Туркменистане и в его интересах.

<https://www.newscentralasia.net/2025/06/26/unp-oon-i-posolstvo-izrailya-sovmestno-proveli-metopriyatie-poluchayu-vsemirnogo-dnya-borby-s-narkotikami-v-turkmenistane/>



## В АШХАДЕ СОСТОЯЛСЯ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЗДОРОВЬЕ ОБЩЕСТВА - ЗАЛОГ МИРА И ПРОЦВЕТАНИЯ»



Сегодня в отеле «Арчабиль» в Ашхабаде состоялся круглый стол на тему «Здоровье общества - залог мира и процветания», организованный при поддержке Правительства Туркменистана и Программы Европейского Союза по борьбе с наркотиками в Центральной Азии (CADAP) по случаю Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Встреча объединила представителей ключевых государственных учреждений Туркменистана, гражданского общества и международных организаций с целью обсуждения подходов к профилактике потребления психоактивных

веществ, усилию межведомственного сотрудничества и расширению возможностей молодёжи.

В своих выступлениях национальный координатор CADAP в Туркменистане и программный менеджер Делегации ЕС в Туркменистане подчеркнули значимость даты и важность коллективных усилий в построении общества, где здоровье, доверие и партнёрство являются основами мира и процветания.

Также в ходе встречи прозвучали выступления представителей Министерства внутренних дел, Министерства здравоохранения и медицинской промышленности, а также Министерства образования Туркменистана:

МВД Туркменистана представило инициативы по созданию безопасной среды и вовлечению молодёжи в профилактическую деятельность. Особо отмечено участие сотрудников ведомства в международных программах, включая стажировки в Европейском агентстве по наркотикам.

Министерство здравоохранения поделилось опытом в раннем выявлении и лечении зависимостей, а также развитием межведомственного сотрудничества в рамках 7-й фазы программы CADAP.

Министерство образования представило подходы к формированию устойчивости у молодёжи через образовательные программы, развитие жизненных навыков и международный обмен.

В рамках обсуждения участники отметили феноменальный успех Туркменистана в борьбе с потреблением психоактивных веществ, подчеркнув важную роль государственной стратегии. Также обсуждались дальнейшие шаги по усилию межведомственного взаимодействия и международного сотрудничества.

Особое внимание было уделено предстоящему Региональному молодёжному форуму, запланированному

к проведению в сентябре по инициативе Министерства образования Туркменистана и при поддержке CADAP. Форум станет платформой для диалога, обмена опытом и продвижения культуры здоровья и мира среди молодёжи Центральной Азии. Он приурочен к Международному году мира и доверия, а также к 30-летию статуса постоянного нейтралитета Туркменистана.

<https://turkmenportal.com/blog/92310/v-ashhabade-sostoyalsya-kruglyi-stol-zdorove-obshchestva--zalog-mira-i-prosvetaniya>





ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ  
ИНФОРМАЦИОННЫЙ КООРДИНАЦИОННЫЙ ЦЕНТР  
ПО БОРЬБЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ  
НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ПСИХОТРОПНЫХ  
ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ

Пр. Абая, 52, г. Алматы, 050008, КАЗАХСТАН  
ТЕЛ.: (+7-727) 392-15-54, [registry@caricc.org](mailto:registry@caricc.org), [www.caricc.org](http://www.caricc.org)